

# Pripravek iz regrata

**E**tri, ki jih posreduje nadsončni planet Jupiter, prinašajo zdravje in sposobnost tvorbe odličnih substanc. Jupiter v človeku botruje jetrom, rastlini v nas. Tako kot rastline planeta Zemlja opravljajo najodličnejšo in največjo kemijo preobrazbe kamenja v ogljikove hidrate in beljakovine, maščobe in vitamine, barve, vonje in arome, tako človekova jetra opravljajo preobrazbo zaužite hrane rastlinskega in živalskega porekla v individualne človeške substance. Rastlina z obilico Jupitrovih energij je naš regrat. Znano je, da je za jetra pravo zdravilo.

Da bi za naše rastline naredili pripravek Jupitrovih energij življenja, uporabimo po nasvetu Rudolfa Steinerja cvetove regrata. Ali niso kot mala sonca, razsuta spomladi po travnikih in tratih? Nabiramo jih na dan za cvet, ko se rosa osuši. Sredina cveta mora biti še zaprta, kot v nekakšnem stožcu. Posušene cvetove shranimo do jeseni. Okrog Mihelovega navlažene cvetove stisnemo v kepo, jih zavijemo v mezenterij goveda in zakopljemo do pomladi v oživljeno zemljo.

Mezenterij goveda je z obilico žil prepredeno tkivo, vraščeno ob tanko črevo točno tam, kjer tanko črevo v trebuhu goveda naredi zanimivo potezo: najprej ob robu trebuha kar največji zunanji lok,

*Mezenterij z regratom dodajamo kompostu za energij polno hrano našim rastlinam.*

nato pa se zvija v spiralo, katere središče je v sredini trebuha. Spirala se nato obrne in ponovno odvijuje v celi obliki nazaj, tik ob prejšnji. Oblika ponazarja princip delovanja etrov, energij življenja. Te stalno pulzirajo v imploziji in eksploziji, ožejanju in širjenju. V mezenteriju se dogaja intenzivna izmenjava: tu, ob najbolj intenzivnem pulziranju življenja, sprejema ožilje iz črevesne tekočine hranila v kri.

## KRAVA JE RES SVETA

Človeški razum veličastnosti tega dogajanja ne more doumeti. Postaja pa jasno, zakaj je krava v Indiji sveta žival in je bil tisti, ki je ubil kravo, še pred nekaj desetletji obsojen na smrt. Krava z rogovi sprejema vase kozmos. V prebiralniku, enem od štirih želodcev, ki je oblikovan kot čebelje satovje, se krma prežame z energijami šesterokotnika, energijami življenja, ki jih lahko v zemlji, gnojeni s kravjim gnojem, najdemo kot šesterokotno strukturo, v kateri je naložen humus.

Bi enkrat poskušali pridelati solato in cvetačo na gozdni jasi? Tudi če zemljo nekajkrat prekopljete, uspeh ne bo primerljiv s pridelkom na zemlji, ki ste jo gnojili s kravjim gnojem. Govedu se moramo zahvaliti za plodnost naših njiv, za kulturno zemljo, na kateri kulturne rastline lahko rastejo.

Kako daleč od teh temeljnih spoznanj

*Zbiranje regratovega pripravka iz izkopanega mezenterija goveda.*

je današnji, na materialno omejen človek! Stroka misli, da živalski gnoj lahko zamenja z mrtvimi mineralnimi gnojili! Naravi odtujen človek je pogosto mnenja, da je najbolje, da sploh nimamo živali. Da so živali naš partner in spremljevalec, da so naš pomočnik, da brez njih zdravja kulturnih rastlin ni mogoče ohraniti, si brez znanosti, ki presega materialnost, ne zmoremo predstavljati. Se bomo vsaj naučili, da je treba tisto, česar ne vemo, tiho spoštovati?

Mezenterij z regratom izkopljemo spomladi, ko je Merkur teden dni pred ozvezdjem Ovna in pride toplota v tla. Osušenega spravimo v šoto in ga uporabimo kot enega od šestih pripravkov, ki jih dodajamo kompostu, s kompostom pa kot polnovredno, energij zdravja polno hrano našim rastlinam. Kako z veseljem bodo lahko rasle! Kako zdravo nas bodo lahko hranile!

Meta Vrhunc 

## SPOMLADANSKI TEČAJI

ZA PRIDOBIVANJE TEMELJNEGA ZNANJA IZ BIODINAMIKE

Pet srečanj je potekalo aprila in maja.

**6. srečanje** na temo *Seme je kulturna dediščina, mešanje in škropljenje preparatov* bo na Vrzdencu v soboto **7. junija** od 10<sup>h</sup> do 17<sup>h</sup>.

**7. srečanje** na temo *Celostna prehrana* bo na Vrzdencu v soboto **14. junija** od 10<sup>h</sup> do 17<sup>h</sup>.

**8. srečanje** s podelitvijo diplom in kresom bo v soboto **21. junija** ob 18<sup>h</sup>.

Dopoldanski del je namenjen teoriji, po skupnem kosilu sledi praktično delo. Prinesite steklenice (ne plastične), da bi z vsakega srečanja zmešan preparat lahko vzeli s seboj in ga takoj uporabili tudi v svojem vrtu.

Srečanja vodi Meta Vrhunc  
Prispevek: 10 €  
Informacije: **01/754 07 43**



Foto L. Z.